



Gruberwirt Werner Gruber Speisekarte

https://speisekarte.menu Mariatroster Straße 391, 8044 Graz, Austria (+43)316391313 - http://www.gruberwirt.at/





Eine umfangreiche Speisekarte von Gruberwirt Werner Gruber aus Mariatrost über alle 15 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was John Chia an Gruberwirt Werner Gruber mag: ich übernachtete 2 Nächte im Gruberwirt und nahm leider nur Frühstück zu mir. Das Essen sah sehr verlockend aus. Das Zimmer war sauber, TV, wlan - hat alles gut gepasst für den Übernachtungspreis inkl. Frühstück - gutes Preis-Leistungsverhältnis, netter Chef Weiterlesen. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. Was διοροδίο an Gruberwirt Werner Gruber nicht mag:

Der Service ist ok, nicht freundlich, aber auch nicht unfreundlich. Der Nichtraucherbereich lädt nicht zum Verweilen ein, das Essen ist gut, aber nicht hervorragend. Alles in allem ganz ok! Weiterlesen. Alle Gäste, die auf der Suche nach Wiener Schnitzel Kässpatzen oder Kaiserschmarrn sind, werden feststellen, dass das Gruberwirt Werner Gruber das ideale Ziel dafür ist, die Kunden bevorzugen insbesondere leckeren Säfte. Freue Dich auf den Genuss von feinen vegetarischen Gerichte, das Restaurant reicht aber ebenso Menüs aus dem europäischen Kontext.

Gruberwirt Werner Gruber Speisekarte



Salate

MISTA

Alkoholische Getränke

BIER

Aufläufe

DELLA CASA

Pizza

FLEISCH

Wasser

MINERALWASSER

Carnes y Aves

POLLO AGRIDULCE

Drinks

GETRÄNKE

P.J.'8 Wings

TRADITIONELL

Speisen enthalten auch

FLEISCH

Alkoholfreie Getränke

WASSER

MINERALWASSER

Getränke

WASSER

SAFT

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

VEGETARIER

Gruberwirt Werner Gruber Speisekarte



Gruberwirt Werner Gruber

Mariatroster Straße 391, 8044 Graz, Austria Öffnungszeiten:
Dienstag 11:00-23:00
Mittwoch 11:00-23:00
Donnerstag 11:00-23:00
Freitag 11:00-23:00
Samstag 11:00-23:00

